

# 2017年《处州晚报》十佳小记者评选结果出炉

□ 记者 廖王晶

本报讯 昨天,由丽水市教育局、《处州晚报》主办的2017年《处州晚报》百优小记者暨十佳小记者评选结果出炉。毛星竣等10位小记者被评为市十佳小记者;周珈仪等10位小记者被评为市十优小记者;何紫瑜等10位小记者被评为美德少年;张晨轩等10位小记者被评为文明小使者;王张悦等10位小记者被评为人气小记者;徐徜徉等50名小记者被评为百优小记者。

从去年12月初开始,《处州晚报》小记者指导委员会在全市范围内开展评比十佳小记者、十优小记者、美德少年、文明小使者、人气小记者活动,选拔《处州晚报》小记者团队里成绩优秀、品行优良、活动能力强的优秀小记者代表,切实发挥优秀小记者的带头模范作用。

在候选阶段,我市9个县(市、区)小记者指导站根据小记者的投稿数量、小记者活动参与等多方面情况,推荐评选出全市百优小记者,作为2017年市百优小记者暨十佳小记者候选人,参与市十佳小记者评选。各县(市、区)推荐评选出的百优小记者均能积极参加各地开展的小记者活动,且投稿数量多、质量高,是学校里的活跃小记者。

《处州晚报》对100名百优小记者进行集中展示后,1月28日评选阶段正式开始。《处州晚报》小记者指导委员会严格遵循公平、公正、公开的评选宗旨,综合《处州晚报》公众微信号投票和《处州晚报》报纸投票结果,以及小记者平时在学校参加活动情况、投稿情况,评选出十佳小记者10名、十优小记者10名、美德少年10名、文明小使者10名、人气小记者10名。其中10名十佳小记者积极参加《处州晚报》小记者指导委员会以及学校组织开展的各项采访采风活动,并且积极投稿。

## 2017年《处州晚报》十佳小记者:

毛星竣 林川 董周杭 吴佩珊 陈豆豆  
谢一希 潘翊翔 姚擢语 刘寒晓 宁宇欣

## 十优小记者:

周珈仪 吴睿昱 陈俊杰 雷周驿 李锦铭  
陈彤 项奕璇 周洲 徐艺文 刘杜瑛子

## 美德少年:

何紫瑜 潘振杰 赵晨瑜 朱妍 张书闻  
吴荣越 叶欢然 张晗玉 徐浙棋 范欣雅

## 文明小使者:

张晨轩 武子绚 周瑞雅 吴简妃 周航宇  
张一佳 沙方芮 杨夏杰 徐含好 李侠呈

## 人气小记者:

王张悦 朱宸霆 刘利涛 宋星美 林凯  
蓝占戈 杨雨欣 季妍希 黄舒悦 李晨萌

## 百优小记者:

徐徜徉 项琳茜 张丽娜 陈佩蓉 陈予涵  
陈伊朵 占笔锐 徐晨菲 刘王鹏 赵科铭  
赖乙一 章王婧 付丽云 赵奕萱 郑煦珂  
王奥铃 刘炫绚 丁钰涵 李柯颖 朱灵婷  
陶荣佳 杨诗蕾 刘华坚 邹秉桓 徐惠然  
程未晞 刘心语 李芮佳 丁田甜 潘星语  
陈丽欣 黄璐婷 周林欧 吴若菲 汤郑艺  
朱仪萍 章菲彤 周梓宁 朱子焯 龚子迅  
徐清越 华天语 洪周莹 项君禹 徐语涵  
刘清晨 吴莉莉 吴振豪 何沁宸 陈艳子

省内高校学生走进丽水中学

## 激励高三学生进行最后一搏

□ 记者 肖春霞 通讯员 林芬帆

本报讯 “大家在学考成绩达标的情况下积极参加省内各高校的三位一体自主招生……”日前,一群来自浙江省各高校的大学生,以学长学姐的身份走进丽水中学,进行“杭行丽中,回访母校”活动,为高中学子们讲述了如何迎战高考及如何度过一个有意义的大学生活等话题。

各高校代表在相对应的教室“摆摊”,进行详细的高校介绍并为同学们答疑解惑,高三学生可根据自己的意愿到各教室听讲。现场秩序井然、氛围热烈,“这个活动让我们对省内大学有了更深的理解,也让我对大学的选择有了明确可行的目标,超开心!”丽水中学高三学生张婷婷说。

## 情暖社区送祝福 师生同台展风采

□ 记者 肖春霞 通讯员 谷俊豪

本报讯 春节临近,过年的气氛日渐浓厚。日前,丽水二中师生来到市区阳光城小区的书画角,开展主题为“喜迎新年写春联、情暖社区送祝福”活动,为居民们写春联,送祝福。看着笔不离手、一直站立弯腰写对联的同学们,有人关心地问他们参加这样的活动累不累,他们轻松一笑:“不累,这是我们最好的锻炼机会,既能练习书法,还能给居民送去新春祝福,很有意义。”据了解,本次活动共送出300余幅春联和300余个福字。

小心意,大愿望

## 缙云壶镇法庭为贫困儿童送温暖

□ 记者 叶小孚 通讯员 边杨薇

本报讯 对于贫困山区的儿童来说,一个书包、一套文具用品、一双运动鞋,这些小小的礼物都可能是他们新年最大的愿望,日前,缙云法院壶镇法庭的干警们走进缙云白竹小学,为三名贫困学生带去了冬日里的温暖,也为他们精心准备了新年的礼物。

当得知叔叔阿姨们来看自己,还准备了新年礼物,三个小家伙激动不已,他们把叔叔阿姨迎进简陋的教室,满心欢喜地接过了精美礼品,脸上露出了最纯真的笑容。读五年级的陈江菊收到了一双崭新的运动鞋,她高兴地立马穿起来到操场玩耍了。据了解,陈江菊家庭困难,仅靠爸爸打工维持家庭,而家里有五个兄弟姐妹,作为姐姐的她非常懂事,把吃的穿的都留给了弟弟妹妹,自己就穿一双旧鞋。

## “走进欧洲”丽水高中代表团召开行前教育会 丽水“双雅”即将踏上德国

□ 记者 麻凯程 通讯员 黄亦丹

本报讯 黑框眼镜、马尾辫、鹅蛋脸……2月11日下午,长相一致、衣着统一的孪生姐妹王戈雅、王尔雅,走进市政府108会议室,这里要召开的是“走进欧洲”浙江省丽水市高中代表团行前教育会。与其说是一个会,更不如说这是一节生动的课,来参加这个会的学生,离他们愿望——去德国学习、生活,已近在咫尺。

2月22日,包括王戈雅、王尔雅这对孪生姐妹在内,一共有20名学生将开启他们的欧洲之旅,这20名学生都是在全市通过层层选拔脱颖而出的(本

报2017年10月30日曾作报道)。和团内其他同龄人一样,王戈雅、王尔雅姐妹俩对这趟旅途和德国这个国家充满了好奇。而不一样的,已经去过英国旅游和去韩国当过交换生的她俩,对“出国”少了些许兴奋。

这次“走进欧洲”高中生代表团活动已经是第三届。丽水市外事与侨务办公室主任邢长勇对记者说:“这个活动以前都是以全省为主,丽水市的名额就非常有限。而此次,通过我们市里的争取,这个活动直接以丽水市的名义开展,并筹办了有20名丽水学生的代表团,算得上是‘丽水首次’,这是一个非常好的开端!”

## 省教育厅公布首批艺术教育实验区、实验学校名单 我市4校1县入围

□ 记者 肖春霞 通讯员 顾俊豪

本报讯 日前,浙江省教育厅公布了第一批浙江省艺术教育实验区、实验学校名单,全省共有12个

县(市、区)入围省艺术教育实验区,47所学校入围省艺术教育实验学校,我市缙云县和丽水二中、青田县章旦中学教育集团、龙泉市上垟镇中心小学、缙云县长坑小学榜上有名。

## 2017年浙江省体育强镇(乡)名单公布

## 丽水11个乡(镇、街道)上榜

□ 记者 肖春霞 通讯员 李冠霖

本报讯 近日,省体育局公布了2017年25个浙江省体育强镇(乡)、6个城市体育先进街道、61个第五批体育特色乡镇名单,以及复评合格的84个乡镇(乡)、18个街道名单。其中,我市共有11个乡镇(街道)上榜浙江省体育强镇(乡),截至目前,我市共创成体育强镇(乡、街道)162个。

乡(镇、街道)分别为:莲都区紫金街道、莲都区黄村乡、庆元县屏都街道、庆元县竹口镇、庆元县张村乡、松阳县西屏街道、松阳县水南街道、松阳县安民乡、松阳县四都乡、青田县祯旺乡、青田县汤垟乡。

此外,我市入围浙江省第五批体育特色乡镇的有2个,分别为:松阳县大东坝镇,景宁畲族自治县九龙乡。莲都区雅溪镇、莲都区岩泉街道、龙泉市上垟镇等25个乡镇(街道)通过2013年浙江省体育强镇(乡)复评合格。



晚报公众微信号: czwb2151666